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Stemmingen Bestuurlijke maatregelen
terrorismebestrijding

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor-
stel Tijdelijke regels inzake het opleggen van vrijheidsbe-
perkende maatregelen aan personen die een gevaar vormen
voor de nationale veiligheid of die voornemens zijn zich
aan te sluiten bij terroristische strijdgroepen en inzake het
weigeren en intrekken van beschikkingen bij ernstig gevaar
voor gebruik ervan voor terroristische activiteiten (Tijdelijke
wet bestuurlijke maatregelen terrorismebestrijding)
(34359).

(Zie vergadering van 28 april 2016.)

In stemming komt het amendement-Van Toorenburg/Telle-
gen (stuk nr. 9, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 9 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Bisschop/Van der Staaij
(stuk nr. 16, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, het CDA en
de Groep Bontes/Van Klaveren voor dit amendement heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 16 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Graaf/Helder (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 13 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Swinkels/Van Tongeren
(stuk nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, de Groep Kuzu/Öztürk,
Klein en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Kuzu (stuk nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, GroenLinks, D66 en de Groep Kuzu/Öztürk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-De Graaf/Helder (stuk
nr. 15) tot het invoegen van een artikel 2b.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor dit amende-
ment hebben gestemd en de aanwezige leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Toor-
enburg (stuk nr. 20, I) tot het invoegen van een artikel 2b.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, de SGP, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 20 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Bis-
schop/Van der Staaij (stuk nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66, 50PLUS, Van Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en
de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Tongeren/Swinkels
(stuk nr. 12) tot het invoegen van een artikel 4a.

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, Klein en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.
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In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amende-
ment-Bisschop/Van der Staaij (stuk nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdA, 50PLUS, Van Vliet, Houwers, Klein, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Kla-
veren en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Aan de aanwezige leden van de fractie van de PVV wordt
aantekening verleend dat zij geacht wensen te worden tegen
artikel 3 van dit wetsvoorstel te hebben gestemd.
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